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Hétvégén a 2012-es Baranya Kupával a végéhez érkezik az idei országos rali bajnokság. 

Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila 

egység az év eddigi versenyein megbízhatóan szállította a dobogós helyezéseket 

kategóriájában, és a páros tagjai most abban bíznak, hogy ezen a hétvégén, az általuk jól 

ismert, Pécs környéki pályákon sikerül méltó módon zárniuk ezt a sikeres szezont.   

 

Pethő István: - Nagyon vártuk már a szezon utolsó futamát, noha sajnáljuk, hogy 

hamarosan véget ér ez az eddig szép sikerekben gazdag évad. Kategóriánk bajnoki címére 

már csak matematikai esélyünk van, de mindent megteszünk, hogy rajtunk még csak 

véletlenül se múljon a siker, és ha a körülmények szerencsésen alakulnak, akkor mi 

tudjunk élni a kínálkozó lehetőséggel.  

 

- A Pécs környéki pályákon idestova 22 éve versenyzek már, úgyhogy remélem, sok 

meglepetést már nem tudnak okozni nekem. Ettől függetlenül persze most is alaposan 

pontosítottuk az itinert, hogy minden klappoljon a pálya jelenlegi állapotához. Egy sikeres 

teszten is túl vagyunk, amin sikerült jó beállításokat találnunk, úgyhogy minden 

szempontból felkészülten és motiváltan várjuk a szezon utolsó futamát. Szeretnénk egy 

jót meccselni, és a végén lehetőleg győztesként kikerülni a párharcainkból. 

 

Rubóczky Attila: - Ahogy Tyutyu is említette, a pályákat gyakorlatilag úgy ismerjük a 

korábbi évekből, mint a saját tenyerünket, ám ettől függetlenül ez a verseny is tartogat 

néhány komoly kihívást és érdekességet számunkra. Szombaton például este, sötétben 

fogunk teljesíteni két szakaszt, ami mindig különleges feladatot jelent, és ilyenkor 

fokozottan észnél kell lennünk.  

 

- De én személy szerint arra számítok, hogy a vasárnap reggeli szakaszok is 

megtréfálhatják majd a mezőnyt. Az évnek ebben a szakaszában már nagyon hűvösek a 

reggelek, és a jelentős mértékű páralecsapódás miatt könnyen előfordulhat, hogy a kora 

reggeli gyorsokon még minden csuromvíz lesz a pályán. Ilyen szempontból a vasárnap 

reggeli első kör nagyon trükkösnek ígérkezik, de mi erre is fel vagyunk készülve.  

 

- Bizakodóak vagyunk és szeretnénk minél jobb eredményt elérni, hiszen ezen a versenyen 

múlhat minden: matematikailag még a bajnoki címre is van esélyünk, de elméletileg az is 

előfordulhat, hogy még a dobogóra sem férünk fel az év végi összesítésben.  

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Landis+Gyr, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Sió Press Kft, 

Mirelit Depo Kft, Cola Trans Kft, Boxudvar Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Vitalade, Sconto Kft, 

Metrirep Kft, Deverto Solutions, Origo Pack Kft, BaBér Kft., Lemonet Kft, hiteltaxira.hu, Nero 

Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger 

Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


